

“小人书”大收藏

□本报记者 张展

“小人书”也叫连环画,简单的文字配合画面,成为群众喜爱的读物。建国初期,连环画担负着普及文化、宣传教育及鼓舞人心的功能。如今,随着人们日益浓重的怀旧情结,“小人书”收藏也在我市日渐升温。昨日,记者拜访了我市“小人书”收藏的名家刘刚先生,听他讲述了收藏“小人书”的乐趣。

走进刘刚的书房,占据一面墙的书柜就映入眼帘,里面摆放着成套的连环画。刘刚介绍说,中国连环画的内容有神话传说、历史事件、名人故事、文学作品……可以说是包罗万象,每套连环画都是一部书。

刘刚的每本“小人书”都用塑料袋精心包装,这是他收藏连环画20余年的习惯。“开始收藏连环画是因为这些画本勾起了我童年的记忆,后来收藏的越多,越发觉这些画本是无价之宝。”在刘刚看来,“小人书”不仅是画本,更是记载人类文化与历史的档案,精心收藏很有必要。

在刘刚收藏的每本“小人书”后面,都有一段美好回忆。他收藏最艰难的一套连环画是《中国古代文学家的故事》,一套27本,刘刚用了十多年才收集完成,目前这套连环画在全国珍藏的不超过20套。多年前,刘刚去许昌出差,在古玩城无意间见到一套全新的《儒林外史》连环画,和老板谈了半天,对方狠下心以30元卖给了他,还以每本1.5元的价格卖给他两本单本“小人书”,让刘刚欣喜若狂的是,当时这些书市场价已是300多元,如今仅全套《儒林外史》的市场价已达到4000元。

目前,刘刚收藏的“小人书”精品已上万册,很多藏品在市场上价值上万元。刘刚说,不能把收藏当作致富手段,自己收藏的是人类文化瑰宝,看着这些经自己之手保存下来的珍贵画册,是种享受。①4



书柜内的连环画



记录收藏



市场“淘宝”

“神秘营养剂”现身南阳

2012年伦敦奥运会上中国国家游泳队赢得5金2银3铜共10枚奖牌,超过巴塞罗那金牌纪录,重回世界巅峰,在这一个个传奇性突破的背后,是什么助其神力?

为保证营养均衡,科学的营养补充剂对体育健儿尤为重要。作为奇迹创造的利器,神秘营养剂——环西氨基酸能够从众多营养成分中胜出,成为国家游泳队指定专用产品,与其顶尖的科研技术是分不开的。

氨基酸的重大科技突破——环西氨基酸

环西氨基酸制作解析

●**蚕蛹提取** 利用国内首创的专利技术(二次复合酶水解法)从被称为动物人参的蚕蛹中提取的复合氨基酸,这一重大突破被国家授予发明专利,并获得了2010年11月国家知识产权局第十二届国家发明专利优秀奖,这种方法提取的氨基酸纯度非常高,效果也更好。

●**氨基酸+中药成分** 国内首创“氨基酸+中药精华”的合理组方,使得氨基酸吸收的内环境更好,创造了当天服用当天见效的奇迹,在国内处于领先地位。

●**安全第一** “环西科技”对组方研究、产品检测、毒理实验、稳定性测试等环节层层把关,确保产品所蕴含的营养成分和用量都精确,标准并经过验证安全有效,正是这种“苛刻”的安全控制,环西氨基酸才会成为中国国家游泳队的专用产品。

传统氨基酸制作解析

市场上很多氨基酸质量参差不齐,原料大多是从动物尸体中提取,服用后不但效果不好,有的还会对人体产生一定的伤害,所以在选择氨基酸的过程中,不要只看价格,品质才是最关键。

多种慢性病,身体亚健康,补充“环西”全面解决



中国国家游泳队专用产品

为什么运动员拥有强健的体魄、旺盛的精力、源源不断的活力,而我们很多普通人却总是浑身无力,疲惫不堪、失眠健忘、疾病缠身呢?补充“环西”全面解决。

情绪不稳,精神焦虑

现代人常常会为了工作、家庭而压力巨大,或者饮食、休息不科学,或者生活不规律,这些都会直接导致蛋白质消耗过度。环西氨基酸能从根本上补充人体营养,提高

精力,能缓解压力,避免沮丧、焦虑等状态,稳定情绪。

天然安眠药

色氨酸是人体必需的氨基酸之一,具有神奇的促进睡眠的效果。环西氨基酸稳定情绪、缓和焦虑,素有“天然安眠药”的美誉。

免疫力之神

氨基酸是构成人体免疫系统的基本材料。补充全面均衡的环西

氨基酸,是提高人体免疫力的关键。

手术、创伤愈合的疗养佳品

人体在手术、创伤后,机体的代谢速度加快,氨基酸作为维持机体能量的主要来源被大量消耗。如果及时补充环西氨基酸,可以加快创伤愈合,提高康复速度。

补充大脑营养,提高注意力

大脑处于疲劳状态时,蛋白质消耗会引起精力不集中、记忆力减退等状况。长期而有规律的补充环西氨基酸可以从根本上避免这种状况发生,最大限度提高学习效率。

保护肝脏

环西氨基酸中的苏氨酸能协助蛋白吸收、利用,防止肝脏中脂肪的累积,预防并促进脂肪肝的康复;促进抗体产生,增强免疫系统,以起到保肝护肝的作用。

粤食健广审(视)第2012030021号

新年健康礼 今年选“环西”送父母,看朋友,新年只送健康礼,今年选择送“环西”。环西氨基酸南阳市场上市,双节活动特惠中。南阳各大药店均有销售,健康营养热线:18603778708 诚招各县级经销商